

ŠANCE pro HONZU

PŘÍBĚH

Jmenuji se Jan Bobek a je mi 44 let.

Přes 20 let jsem se živil jako klempíř, pokrývač. Práce mě bavila a měl jsem ji rád.

Poslední den, co jsem byl v práci, jsem spěchal, abych mohl oslavit s dcerami radovánky. Na malou chvíli jsem se přestal soustředit, a to se mi stalo osudným. Spadl jsem z 8 m ze střechy. Dál už to znám jen z vyprávění. Měl jsem velké štěstí, přežil jsem jen zázrakem.

Po náročné rekonvalescenci jsem začal intenzivně cvičit, upravil si stravu. Pobyt v Hrabyni, kde jsem intenzivně rehabilitoval mi skončil. Po návratu domů jsem oslovil kliniku AXON v Praze a zažádal o roční speciální rehabilitační program. **Podruhé jsem měl štěstí a klinika mou žádost přes přísná vstupní kritéria SCHVÁLILA.** Čeká mě náročná cesta, která bude stát hodně sil a financí, ale já jsem vděčný, za tuto **ŠANCI.**

Intenzivní fyzioterapii na klinice v Praze, speciální cvičební pomůcky a rehabilitační stroje v domácím prostředí potřebuji pro udržení, co nejlepší kvality života.

Mým cílem je, abych byl silný natolik, abych byl co nejvíce soběstačný a mohl vypomocť s výchovou dětí. To ale bez intenzivního cvičení nedokážu. A proto se obracím na Vás s velkou prosbou. Pojdte mi prosím pomoci to dokázat, protože bez finanční pomoci to nedokážu.

Všechny naše rodinné finanční rezervy již byly vyčerpány na bezbariérovost domu a potřebné vybavení pro vozíčkáře, proto žádám o výpomoc přátele, mé spokojené zákazníky a všechny, kdo mi fandí a myslí na mě.

Sbírku zaštiťuje Obecní úřad Dobruška, který založil běžný účet s názvem **ŠANCE pro HONZU.** Číslo účtu je: **7395173951/5500.** V prostorách obecního úřadu je umístěna také pokladnička, kde můžete svůj dar také věnovat.

Díky Vám budu mít možnost i nadále intenzivně rehabilitovat a žít tady v Dobrušce, kde jsem vybudoval domov pro své holky a kde se cítím DOMA.

Vše, co často považujeme za samozřejmé, je křehké a pomíjivé. Proto na sebe dávejte pozor a spěchejte pomalu.

Děkuji všem za pomoc a podporu a ze srdce přeji jen to nejlepší.

Honza

PŘISPĚJTE DO SBÍRKY

SBÍRKA BUDE POUŽITA NA:

**Intenzivní rehabilitační program na klinice v Praze
200 000 Kč/měsíc**

**Krankcycle
90 000 Kč**

**Speciální vozík
s pohonem a příslušenstvím
200 000 Kč**



QR Platba

ŠANCE pro HONZU
číslo účtu: 7395173951/5500
vedený u Raiffeisenbank a.s.

